
 

Kulturno društvo Energheia (Matera, IT),Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru,
 Center za slovenščino kot drugi in tuji jezik, Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani ter

Veleposlaništvo RS v Rimu

vabijo k sodelovanju in prijavi na

mednarodni literarni natečaj za 
najboljšo kratko zgodbo 

ENERGHEIA 2025
»Nagrada Energheia ohranja vrlino prave mere med besedo in tišino!«

Kulturno društvo Energheia iz Matere že od 1989 vsako leto organizira mednarodni natečaj za 
najboljše kratke zgodbe v posameznih državah. Prireditev, ki se na začetku septembra zaključi v 
tem očarljivem mestecu v italijanski pokrajini Bazilikata, postaja iz leta v letu odmevnejša in 
vsebinsko bogatejša, zato privablja k sodelovanju vedno več mladih nadobudnih pisateljev z 
različnih koncev sveta, zadnjih sedem let tudi iz Slovenije. Vsakič jo pospremi zbornik kratkih 
zgodb, v katerem so natisnjene najboljše tri, avtor/-ica zmagovalne pa je na stroške organizatorja 
povabljen v Matero, da se udeleži slavnostne podelitve nagrad in bogatega programa različnih 
spremljevalnih dejavnosti (šola ustvarjalnega pisanja v ita., ang. in špan., prevajalske delavnice, 
filmske delavnice, predavanja, literarni večeri ipd.).

Na  natečaju  ENERGHEIA  lahko  sodelujejo  stari  med  18  in  30  let,  s  še  neobjavljeno  zgodbo, 
napisano v slovenskem jeziku. Tema je poljubna, dolžina je omejena na 21.000 znakov. Prispevke 
pošljite do 30. aprila 2025 na e-naslov tomaz.onic@um.si. 
Prosimo, da pripišete še svoj domači naslov, telefonsko številko in letnico rojstva. Osebni podatki 
bodo ustrezno varovani in ne bodo posredovani ocenjevalcem.

Izmed prispelih zgodb bo komisija na Filozofski fakulteti UM v postopku anonimnega ocenjevanja 
izbrala tri najboljše, ki bodo s pomočjo Centra za slovenščino kot drugi in tuji jezik na FF UL –  
slovenistik na univerzah v  Italiji  (v  Rimu,  Trstu in  Padovi)  prevedene v italijanščino in poslane 
organizatorju tekmovanja. Žirija, ki jo sestavljajo ugledni italijanski pisatelji in literarni kritiki, bo 
izmed zgodb slovenskih avtorjev izbrala najboljšo.  Kot že omenjeno,  bo avtor/-ica zmagovalne 
zgodbe   na stroške organizatorja povabljen na slavnostno podelitev nagrad, ki bo 13. 9. 2025 v 
Materi. Tri najboljše zgodbe bodo objavljene na spletnih straneh italijanskega društva in v tiskani 
antologiji. 

Več informacij o natečaju je dostopnih na spletnih straneh http://www.energheia.org/.

Matera, Rim, Maribor, marec 2025

Dr. Tomaž Onič,
vodja tekmovanja za Slovenijo
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Kdo lahko sodeluje? – Mladi, stari med 18 in 30 let.
S čim? – S še neobjavljeno kratko zgodbo, napisano v slovenskem jeziku.

Tema: poljubna.
Dolžina: največ 21.000 znakov.

Rok oddaje: do najkasneje 30. aprila 2025 na e-naslov tomaz.onic@um.si
Prosimo, da pripišete še svoj domači naslov, telefonsko številko in letnico rojstva. 

Osebni podatki bodo ustrezno varovani in ne bodo posredovani ocenjevalcem.
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